

ПРАЗДНИК ЛЮБИТЕЛЕЙ БАЛЕТА



М. Лина.

Программа хореографического объединения «Терпсихора», посвященная 200-летию Большого театра СССР, начала реализовываться задолго до гастролей балетной группы в Новосибирске. Цикл лекций об истории Большого театра в вузах и на предприятиях, кинопоказы о творчестве ведущих артистов и хореографов, выставки фотографий и книг.

И, разумеется, в напряженные дни июльских гастролей давно возникшие связи «Терпсихоры» с Большим театром окрепли и расширились.

Большими событиями для любителей балета были творческие встречи с народными артистами СССР, лауреатами Ленинской премии В. Васильевым и М. Линой. 12 июля в кафе «Отдых» любители балета могли попробовать свои силы. Жюри, в котором были народный артист СССР А. Мессерер, заслуженные артисты И. Тихомирова, В. Тихонов, завлит Большого театра М. Чурова и другие творческие работники театра, высоко оценило хореографические знания участников. Победители — инженер завода им. Чкалова Нина Снигерева и аспирант Института народного хозяйства А. Шапошников — награждены поездкой в Москву на спектакли театра.

Кроме того, были рецензии членов «Терпсихоры» на спектакли и — множество дружеских, деловых



В. Васильев.

контактов с артистами. Возникшая дружба, мы надеемся, еще долго будет оказывать влияние на расширение связей Большого театра с Новосибирском, на культурную жизнь города.

В. ВОРОНИН, младший научный сотрудник Вычислительного центра СО АН, СССР, член совета «Терпсихоры».

Фото А. Елкина.

ЗА НАУКУ Э ОНЦИРИИ
Г. НОВОСИБИРОК

12 АБГ 1978